

# 全域旅游发力 大众旅游火爆

## ——“五一”国内旅游市场综述

“五一”三天假期,旅游当仁不让地成为经济的一大亮色。据国家旅游局数据中心综合测算,全国共接待游客1.34亿人次,同比增长14.4%,实现旅游总收入791亿元,同比增长16.2%。亮丽的数据,展示了假日旅游旺盛的消费潜力,反映了中国旅游发展的强劲势头。

### 红红火火背后 是全域旅游大供给

国家旅游局新闻发言人侯振刚介绍,今年“五一”假期,各地旅游从景点旅游模式走向全域旅游模式转变态势明显。以往景区型产品逐渐被多样化的目的地产品所取代,景区型产品异军突起,各种新业态产品全面开花,乡村旅游、城市周边游、古城古镇游等产品持续火爆。

景区型产品异军突起。假日期间,各地的度假区、博物馆、动物园、植物园人流如织,各种实景演出座无虚席,旅游产品供给的极大丰富,恰恰对接了人们广泛多元的旅游需求,释放了巨大消费潜力。

目的地产品升级换代。青山绿水见

乡愁,五月乡村旅游更妍。传统旅游城市迎来大量游客同时,作为国内旅游的主战场,乡村旅游大放异彩。各地美丽乡村、特色小镇、文化街区也都成为游客聚集地。

自驾游产品持续火爆。“五一”期间,城市周边游、乡村游依旧成为游客首选,自驾游客异常火爆,热门旅游活动项目赏花、采摘、游园等活动备受青睐。业内人士分析,随着乡村旅游的深度开发、乡村旅游扶贫和美丽乡村建设的持续开展,乡村环境不断改善,走进乡村、品味农韵、回归自然成为市民假期首选。

### 旅游秩序井然有序

以往,假日经济繁荣的背后是热点景区接待人数超负荷、秩序混乱,冷门景区可罗雀、经营惨淡。为此,国家旅游局实施全域旅游发展战略,全面加强大众旅游时代假日旅游管理。从今年“五一”假日的市场秩序情况来看,全域旅游管理的理念和效用得到了有效检验。

假日期间,国家旅游局局长李金早

在北京带队值班,启动旅游产业运行监测与应急指挥平台,对国内重点景区实行动态监控,各地旅游部门也加强值班值守。

公共服务保障出行。“五一”期间,在国家旅游局引导下,各地多措并举应对人流高峰,强化公共服务保障游客出行。

为满足游客出行的信息需求,各地旅游主管部门还加大宣传力度,加强旅游信息提示,传播文明旅游理念。

针对可能出现的重点景区游客爆满,安全保障压力加大等特点,国家旅游局要求各地落实景区景点游客承载量监控,倡导通过各种渠道预约游览,及时广泛发布安全预警信息,做好高峰时段游客的疏导控制。

### 全域旅游理念引领旅游改革发展

侯振刚说,近年来,国家旅游局以全域旅游理念引领全国旅游业改革发展,中国旅游业在旅游市场监管、旅游公共服务、旅游产业改革、旅游管理体制等领域改革实现了大量突破。

“厕所革命”引领旅游公共服务全面提升。各地在旅游基础设施和公共服务上狠下功夫,大力推进厕所革命,着力解决游途中“找厕难、如厕难”等问题,提升了游客舒适度和满意度。

对旅游市场秩序的综合监管,也成为本次假期游客满意度上升的一大因素。假日期间,国家旅游局组成多路旅游市场检查组,展开“春季行动”,赴广东、天津等地检查旅游市场秩序。

宁夏中卫市5A级景区沙坡头增设了35名旅游警察,在游客集中区域开展巡逻,为游客提供咨询等安全服务;桂林市在景区设置了旅游巡回法庭,快速审理旅游纠纷,保障游客合法权益;洛阳市栾川公安系统全员在岗服务游客保安全,特别是交警、旅游警察24小时在岗值班。

国家旅游局有关负责人表示,我们正在从封闭的旅游自循环,向开放的“旅游+”融合发展方式转变,“旅游+”正以强大活力与其它产业磨合、融合、组合,不断衍生新产品、新业态、新供给。

## 国际时讯



昨日,第九届“勇士竞赛”国际特种兵比武在约旦首都安曼近郊拉开帷幕。此次共有来自17个国家的32支队伍参赛,他们将在为期5天的时间里就多个项目展开角逐。

据新华社

## “伊斯兰国”与塔利班交火造成30人死亡

新华社喀布尔5月1日电 阿富汗东部楠格哈省警方1日发表声明说,极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支日前在该省与当地塔利班武装发生冲突,造成至少28名武装分子和2名平民身亡。

声明说,双方上周日在该省首府贾拉拉巴德附近发生冲突,事发地点目前依然不时传出零星枪声。冲突起因仍在调查中。冲突已造成至少21名塔利班武装人员和7名“伊斯兰国”武装人员身亡,双方共有至少9人受伤。此外,包括一名9岁女孩在内的2名平民在双方交火中不幸身亡,另有5名平民受伤。

## 美加州圣迭戈发生枪击案近10人伤亡

新华社洛杉矶4月30日电 美国加利福尼亚州南部城市圣迭戈4月30日傍晚发生一起枪击案,造成包括凶手在内的2人死亡,另有7人受伤。

这起枪击案发生于当地时间30日晚6时左右,当时一群人正在一处室外游泳池为一名男孩举办生日聚会,大约有30人在场,其中大多数为非洲裔美国人。凶手身穿一条棕色短裤,进入现场后便开枪随意射击。

警方接到报案后迅速赶到现场,3名警察与凶手持枪对峙后同时开火,凶手被击毙。警方确认,凶手为49岁白人男子彼得·塞里斯,其作案动机仍在调查中。

## 韩三星重工一起重机倒塌致15人伤亡

新华社首尔5月1日电 韩国庆尚南道巨济市三星重工的一处造船厂1日发生起重机倒塌事故,致5人死亡,10多人受伤。

据韩联社报道,当地时间1日下午2时50分左右,造船厂里正在作业的塔式起重机与大型龙门起重机发生碰撞,塔式起重机随后倒塌在正在建造的船舶上。

消防人员说,事故导致5名现场作业人员死亡,另有6人受重伤、12人受轻伤,伤者已被送往附近医院救治。目前警方和消防队仍在确认是否有更多死伤人员。



昨日,在美国得克萨斯州坎顿,人们在龙卷风过后清理现场。多股龙卷风袭击美国得克萨斯州东北部地区,造成至少5人死亡、49人受伤。

据新华社

## 欢度“五一”

上图:昨日,观众在2017郑州航展上观看特技飞行表演。

右图:5月1日,游客在福建武夷山九曲溪游览。

“五一”小长假期间,人们以各种方式放松心情、欢度假日。

据新华社



(上接第一版)进一步强化实绩考核,增加客观权重,淡化主观权重。今年年初,严格按照考核对核对核查的方式,对市直105家领导班子及590余名领导干部开展履职尽责考核,形成了正向、反向评价“四个清单”,推荐出优秀县级干部113名、科级干部105名、年轻干部84名,考准考实考深领导班子和领导干部履职成效和存在不足,为市委盘点班子、选干部提供了重要参考。

——“用”以“事”画像选贤任能。市委始终坚持以实干论实绩、从实绩看德才、凭德才用干部,围绕科学精准识人,积极创新理念方法,采取“5+2”(5项最突出业绩、2项不够好的工作以“事”画像,“白+黑”(优缺点)正反向评价等干部考察方式,推动干部考察从“伯乐相马”朝“赛场选马”转变,一大批德才兼备的干部脱颖而出、才尽其用。据统计,去年以来,市

委对136名敢于担当、作风正派、实绩突出、群众基础好的干部进行了提拔或重用;61名不胜任、不适宜担任现职的领导干部进行了组织调整;12名违纪违法干部给予了组织处理,形成了能者上、庸者下、劣者汰的机制,在全市干部队伍中形成见贤思齐、见不贤而内省的常态。今年,市委出台《关于加强一线培养识别选用干部的实施意见》,进一步强化“能力在一线培养、业绩在一线创造、人才在一线识别、干部在一线选拔”的察人选人用人导向,积极搭建一线培养干部平台,注重一线选用干部,选派218名年轻干部到一线挂职锻炼,从市直单位提拔重用22名年轻干部到一线担任副县职领导,进一步激发广大干部敢于担当、谋事创业的积极性、主动性和创造性。

——“奖”以嘉奖记功激励干部争先

创优。旗帜鲜明地鼓励先进,在全市营造比学赶超、干事创业的浓厚氛围,在2016年市委市政府大张旗鼓地对14家“争先创优”先进单位通报嘉奖的基础上,今年市委出台《咸宁市党政机关及工作人员记功奖励暂行办法》,通过记二等功、三等功、嘉奖等形式,对在县域经济发展、向上争取项目资金、争取信贷资金、招商引资、项目建设、推进“放管服”改革、改革创新、争先创优、维护稳定等10个方面重点工作,作出突出贡献取得显著成绩的单位及工作人员即时给予精神鼓励和物质奖励,积极引导干部到招商引资、项目建设的主战场,改革创新、维护稳定的最前沿建功立业。

——“容”以容错纠错为敢为者撑腰壮胆。市纪委、市委组织部制定了《关于建立干部干事创业容错纠错机制的实施办法(试行)》,提出了可以容错的10种具

体情形,旗帜鲜明地为敢于担当的干部担当、为敢于负责的干部负责。市委坚持“把干部在推进改革中因缺乏经验、先行先试出现的失误和错误,同明知故犯的违纪违法行为区分开来;把上级尚无明确限制的探索性试验中的失误和错误,同上级明令禁止后依然我行我素的违纪违法行为区分开来;把为推动发展的无意过失,同为谋取私利的违纪违法行为区分开来”的“3个区分开来”,通过以“看动机、看程序、看政策、看后果”的“4看”为基本遵循,认真甄别容错纠错事项,为干事者鼓劲,为担当者“撑腰”。

“六字”促干增强了咸宁改革发展动力和创业创新活力,据统计,一季度全市GDP预计增长8%左右;规模以上工业增加值增长7%;完成固定资产投资356.41亿元,增长14.5%。

## 咸安区召开安全生产大检查动员会 ——精心备战国家安全生产巡查

今年6月,国家安全生产巡查组将对我省开展安全生产巡查,并延伸到市(州)、县(市、区)。为从严从细从实做好安全生产工作,保持全区安全生产形势持续稳定,4月27日下午,咸安区安委会组织召开全区安全生产大检查、国务院安全生产巡查、危化企业整治、“两个全覆盖”等动员会,各乡镇办场分管负责人、区安委会成员单位分管领导参会。

该区政府办副主任何靖同志首先传达学习了《区安委会关于做好安全生产大检查、大督查、大巡查的通知》及《咸安区关于迎接国务院安委会安全生产巡查工作方案》。随后安监局副局长陈清国对该区危化品整治和“两个全覆盖”工作,安监局工会主席刘纯斌对该区烟花爆竹和应急救援工作分别进行了安排部署。

最后区政府党组成员吴长勇就如何做好全区安全生产大检查、大督查、大巡查工作,并要求各乡镇办场、安委会各成员单位



大巡查和迎接国务院安委会安全生产巡查工作,讲了两点意见:一是各乡镇办场、安委会各成员单位在思想上要有紧迫感、责任感、警惕感,切实吃透巡查工作的内涵和意义;二是群策群力,真抓实干,切实做好迎检准备和安全生产大检查、大督查、大巡查工作。

咸安安监

要把安全生产工作时刻放在心上,抓在手里,落实在行动中,以更大的气力、更强的措施、更实的作风,促进全区安全生产形势持续稳定好转。(吴宇)

## 湖北科技学院附属第二医院



附二医院坐落于咸宁市温泉老城区,东门马柏大道168号,西门茶花路58号。医院现有教授16人,副教授55人;博士12人,硕士50人。

附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,编制病床650张。开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室;购置有核磁共振、螺旋CT、四维彩超、全自动生化分析仪、DR机等一系列先进的大中型诊疗设备。

附二医院秉承“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。热忱欢迎惠顾!

健康热线:0715-8102616(门诊办) 8102639(急诊科)